#### Porta Cultura https://portacultura.gr.ch/records/ guidle-1177588935

# porta cultura®

Veranstaltungen

Konzert: Beija Flor in Brün



### Allgemein

Titel / BezeichnungKonzert: Beija Flor in BrünDatum31.07.2025 - 31.07.2025InstitutionSurselva Tourismus AG

Einzelne Veranstaltungsdaten

• 31.07.2025

**Zeit** 18:00

#### **Beschreibung**

Kurzbeschreibung Mit dem Quartett Beija Flor werden Ende Juli im Schlittelbeizli in Imschlacht oberhalb

von Brün brasilianische Töne erklingen.

Beschreibung Mit dem Quartett Beija Flor werden Ende Juli im Schlittelbeizli in Imschlacht (Brün)

bei wunderbarer Aussicht auf die Surselva südamerikanische Töne erklingen. Beija Flor entführt Hörer:innen auf eine musikalische Reise nach Brasilien. Das Quartett interpretiert die grossen Klassiker und belebt vergessene Melodien neu. Die drei Musiker und die Sängerin Eleonora, die alle aus verschiedenen Ländern stammen, verbindet die Leidenschaft für brasilianische Musik. Vor dem Konzert wird auf

Voranmeldung ein Abendessen serviert.

Schlagworte Latin, Weitere Kategorie Veranstaltung

Art Musikalische Veranstaltungen / Ereignisse

#### Weitere Informationen

Standort Schlittelbeizli Imschlacht

Kontakt Safiental Tourismus Hauptstrasse 35 7104 Versam info@safiental.ch 0041 81 630 60

16

PreisEintritt frei. Kollekte.ZielgruppeOffen für alle

### **Weitere Informationen**

Öffnungszeiten Ab 18 Uhr Abendessen (auf Voranmeldung) Ab 20 Uhr Konzert Beija Flor

Adresse Schlittelbeizli Imschlacht Brün 7122 Valendas Schweiz

Orte Valendas

Quelle https://www.guidle.com/de/veranstaltungen/musik/valendas/konzert-beija-flor-in-

bruen\_Abe9Nmw

**Externe Links** https://safiental.ch/veranstaltungen

## Verknüpfungen mit geografischen Orten

Siehe auch

Valendas / Valendau

None